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Realizada em 01 de abril de 2026

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador José Jairo Leoniido de Brito

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (01/04/2026),
segunda-feira, às 09h00, teve lugar na Sala das Sessões da Câmara

Municipal de Vereadores de Belém de Maria - PE a 1° Sessão Ordinária do 2°

Período Legislativo de 2026, presidida pelo Exmo. Senhor Vereador José Jairo

Leonildo de Brito, contando com a presença dos Senhores Vereadores, José

Ailton da Silva - 1° Secretário, Helder Henrique de Lima Albuquerque - 2°
Secretário, Cleydson Gouveia Freire, Maria de Fátima Silva e Eurivaldo

Gonçalves Ferreira. Ausentes, justificadamente, a Sra. Vereadora Elisângela
Bezerra de Menezes Santos e os Srs. Vereadores Helber Henrique Araujo
Ferreira e Floriano Velozo de Carvalho Neto. Havendo número regimental de
Vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão e

convidou o Sra. Vereadora Maria de Fátima Silva (Fátima da Saúde) para
fazer uma oração a Deus, a qual foi acompanhada pelos presentes. Em

seguida continuidade e inaugurando o PEQUENO EXPEDIENTE, nos termos do

art. 98 do Regimento Interno, o Senhor Presidente José Jairo Leonildo de Brito

(Jairo do Timbó) indicou não haver matéria a ser apresentada. Dando

prosseguimento aos trabalhos, o Senhor Presidente inaugurou a fase da
ORDEM DO DIA, informando também inexistir matéria a ser discutida e/ou

votada, declarando, por conseguinte, aberta a fase do GRANDE EXPEDIENTE

com a discussão de TEMAS LIVRES, franqueando a palavra aos Senhores

Vereadores. Com a palavra, o Vereador José Ailton da Silva {Ailton da

Batatinha) fez uso da palavra e iniciou seu pronunciamento saudando o
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pelas redes sociais. O parlamentar apresentou o Ofício n° 001 /2026-EJC, de

autoria do Padre Josimar, pároco da Paróquia de Batateira, contendo uma

proposta de apoio para a realização de um evento do Encontro de Jovens

com Cristo (EJC). Em sua fala, o vereador ressaltou a importância de o Poder

Público apoiar as iniciativas voltadas à juventude do município, destacando

que o movimento EJC desempenha um papel relevante em toda a região,

especialmente em Batateira. Salientou que muitos dos presentes possuem

familiares engajados no grupo, citando, como exemplo pessoal, a
participação de suas duas filhas. Com a devida anuência da Presidência, o

orador procedeu à entrega formal do documento aos vereadores presentes

e solicitou que as cópias destinadas aos parlamentares ausentes fossem

devidamente entregues, visando a colaboração de todos para com a

referida causa paroquial. Concluiu sua intervenção reafirmando seu

compromisso com os jovens e agradecendo a atenção da Casa. Em

seguida, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores que ainda

não haviam se manifestado e, não havendo quem desejasse fazer uso, o
Senhor Presidente encerrou a fase da ORDEM DO DIA e declarou encerrada

a presente sessão, ficando designada a 2° (segunda) Sessão Ordinária do 2°

Período Legislativo do ano de 2026, para o dia 07 de abril de 2026 (terça-

feira), às 09h, nos termos do art. 96 do Regimento Interno, despedindo-se
com votos de bom dia, UMA Feliz Semana Santa e Pás oa e bênçãos a
todos os presentes. Do que para constar, Eu , José

Ailton da Silva (Ailton da Batatinha) - 1 ° Secretário mandéi digitar e lavrar a
presente ATA em livro próprio, a qual vai por mim assinada, pelo Presidente,

pelo 2° Secretário da Sessão, e pelos demais Vereadores e Vereadoras que

assim desejarem, e por tantos quantos outros estiverem presentes e

desejarem. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Belém de Mana,

Estado de Pernambuco, em Ol de abril de 2026.

Presidente

Primeiro Secretário

Segundo Secretário
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